
資料２ 保護者アンケート（Ｒ４/Ｒ５/Ｒ６）　

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

１．お子さんは、家庭学習の習慣がついている

よくあてはまる あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

３．学校は、個に応じたていねいな指導等をしている

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

５．学校はみんなが安心して過ごせ、お互いに高め合

う学級づくりに心がけている

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

６．お子さんは、学校行事を楽しみにしている

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

２．お子さんは読書の習慣がついている。

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

７．お子さんは体力が向上し、運動能力が高まってい

る

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

４．学校は一人ひとりを大切にし人権教育を心がけている

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

８．家庭では、基本的な生活習慣の習得に力を入れて

いる（早寝・早起き・朝ごはん・歯磨き等）

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

10．学級・学年・学校便り・ホームページ等で学校の様

子が伝わってくる

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R4

R5

R６

9 集団登校

よくあてはまる あてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

13．学校は、子どもの安心・安全に配慮している

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

12．学校は一人一人の子どもの気持ちを大切にし、理

解しようとしている

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ４

Ｒ５

Ｒ６

11．学校は、地域の学習を積極的に取り入れている

よくあてはまる あてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
わからない


